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1. feladat 6 pont

Toltsd ki a kdvetkezd szavakbol allo csigat tigy, hogy az el6z6 sz6 utolséd betiije egyben a
kovetkezd sz6 elsd betiije is!

A tengerviz is ilyen elegy.

Szb6osszetételekben azt jelenti ez a szocska: ho

A leveg6 alkotorésze, az ¢lethez nélkiilozhetetlen elem.
Ezer-milliomod rész.

A vizzel nem elegyedd, a viz felszinén uszo6 folyadék.
Lila szinti, gdz halmazallapott elem.

SoukrwdE

2. feladat ’ 8 pont
Parositsd az 6sszetartozo fogalmakat! Ird be a pontozott vonalakra azok betiijelét!

a) Foszfor
b) Durranégdz ...
C) Arany
d) Egyesiilés i
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e) Atom
f) Szoédabikarbona ...
g) Beparlas
h) Hélium ..

A) Kémiai folyamat
B) Nemesfém

C) Vegyiilet

D) Kémiai részecske
E) Nemfémes elem
F) Nemesgaz

G) Gazelegy

H) Fizikai folyamat

3. feladat 8 pont
Igazak, vagy hamisak a kdvetkezé megallapitasok? Huzd ala a megfeleld szot!

a) Fémes elembdl sokkal tobb van, mint nemfémes elembdl. IGAZ - HAMIS
b) A halmazallapotvaltozasok k6zott van kémiai folyamat is. IGAZ — HAMIS
€) A kémcs6fogo késziilhet miianyagbol is. IGAZ - HAMIS
d) A lemeriilt akkumulatorok veszélyes hulladékok. IGAZ - HAMIS
e) A palinkaf6zés egy desztillacios folyamat. IGAZ — HAMIS
f) A mészké jol oldodik vizben. IGAZ - HAMIS
g) A jod szublimacidja endoterm folyamat. IGAZ - HAMIS
h) A szarazjég tulajdonképpen fagyott viz. IGAZ - HAMIS

4. feladat 10 pont

Az elemeket jellegzetes adataik alapjan fel tudjuk ismerni. Ennek alapjan toltsd ki a kovetkezo
tablazat hianyzo adatait!
A lehetséges elemek: szén (grafit), kén (rombos), arany, hélium, higany

AL Az elem siiriisége (g/cm?3) AEGE
vegyjele gele olvadaspontja (°C)
19,3
13,6
119
4100
0,163 g/dm3
(standard koriilmények
kozott)
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feladat 8 pont

Van 150 g séoldatunk, amelyben 30 g oldott s6 van. Kivesziink beléle 50 gramm oldatot, és
annyi vizet adunk hozza, hogy az oldat tomege 200 g legyen.

Hany m/m %-os lesz ez a higitott oldat?

Hany grammot kell kivenni ebbdl a higitott oldatbol, hogy 100 g 1 m/m %-0s oldatot
készithessiink bel6le?



